



Профессиональные пробы в психолого-педагогическом классе МАОУ СОШ № 166 г. Екатеринбург

Авторы: коллектив ППК МАОУ СОШ № 166

Обязательная составляющая обучения в педклассе – это профессиональные пробы и социальные практики.

Мы делаем акцент на обучении через деятельность. Поэтому ученики педкласса редко слушают лекции и сидят за партами. В начале года мы проводим тренинги на сплочение и командообразование для того, чтобы подростки приобрели не только знания, но и друзей. Далее ученики погружаются в педагогическую среду и в совместной деятельности с практикующими учителями познают секреты мастерства, осваивают современные образовательные технологии.

Свои профессиональные пробы обучающиеся ППК начинают почти сразу же (конечно, под чутким руководством педагога-наставника). Молодые люди креативно и интересно организуют время отдыха и досуга для учеников начальных классов, проводят игровые и общеразвивающие занятия для младших школьников.

В качестве примера предлагаем вашему вниманию 3 видеоролика.

1. День грамотности: ученики ППК в роли Знайки, Незнайки и Умницы провели игру с первоклашками
2. День оригами: ученики ППК рассказали о таком виде декоративно-прикладного искусства, как оригами, и вместе с ребятами сделали красивые и яркие закладки для книг в технике оригами.
3. Азбука здоровья: ребята сами из папье-маше сделали фигурки героев популярного мультфильма «Смешарики», а затем создали свой мульт с этими героями о важности профилактики заболеваний и бережному отношению к своему здоровью.